

Мероприятие реализовано в рамках социального проекта «Невиртуальная реальность», реализуемого на средства гранта в форме субсидии Министерства экономического развития и инвестиций Самарской области

То, что самые красивые девушки живут в Самаре – бесспорный факт. В этом убеждены все, кто был сегодня на мероприятии, посвященном Международному женскому дню, которое состоялось в общежитии Самарского многопрофильного колледжа им. В.В. Бартенева. Вниманию собравшихся было представлено дефиле участниц в созданных ими с фантазией образах. Зрители – учащиеся, педагоги и воспитатели колледжа, а также социальный педагог фонда «Радость» Галина Заживихина – не остались равнодушными.